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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA (61k)  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos catorze dias do mês de 
maio do ano de dois mil e doze, às quatorze horas, no Auditório UEA da Faculdade 
UnB Planaltina. Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril — Diretor e 
Presidente, Jean-Louis Le Guerroué Vice-Diretor e Vice-Presidente, com a presença dos 
Coordenadores: Luis Antonio Pasquetti (LEDOC), Elizabeth Maria Mamede da Costa 
(Ciências Naturais — Noturno), Armando de M. Maroja (Ciências Naturais — 
Diurno), Carlos José Sousa Passos (PPGMADER), Regina Coelly -suplente 
(EXTENSÃO), Philippe Pomeier Layrargues (AMBIENTAL). Representantes das 
Áreas: Delano Moody Simões da Silva (Educação e Linguagens), José Eduardo 
Castilho (Ciências Exatas), Ludgero Cardoso Galli Vieira (Ciências da Vida e da 
Terra), Flávio Murilo Pereira da Costa (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia) 
Ivonaldo Vieira Neves (Técnico-Administrativos) e Renata E. Ribeiro (Técnico-
Administrativos), Daniel Lestinge (Representante Discente) e Catarina Labouré B. 
Toledo (Representante Externo). Não compareceram à reunião por motivo justificado 
os professores Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (Coordenadora de Pesquisa), Rafael 
Litvin Villas Boas (Representante da área de Ciências Sociais) e Mônica Celeida 
Rabelo Nogueira (Coordenadora do Curso de Gestão Ambiental). Aberta a sessão, o 
Vice - Presidente procedeu aos seguintes Informes: Item 1: A FUP não vai mais 
participar da AGROBRASILIA 2012 por questões financeiras. Item 2: O professor 
Ludgero informou que a Área de Ciências da Vida e da Terra realizou eleição para novo 
Coordenador, sendo eleito o Professor Danilo Arruda Furtado. E que serão 
representantes da área no Conselho os professores Carlos Tadeu Carvalho do 
Nascimento e Danilo Arruda Furtado. Informou também que a Área vai trazer proposta 
de novo curso para a FUP em nível de graduação. Item 3: o professor Luis Antonio 
Pasquetti informou que o MEC virá a FUP para Avaliação, e que ainda não tem data 
prevista para a visita. 1) Aprovação da ata da sexagésima Reunião Ordinária do 
Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 2) Relatórios de Estágio Probatório e 
Progressão docente: a) Donária Coelho Duarte - Relatório parcial de 18° mês e 
progressão funcional. Deliberação: o relatório parcial de 1° mês de estágio probatório 
foi aprovado pelo Colegiado. Para a aprovação da progressão funcional foi realizada 
votação, com duas propostas: I — aprovação por mérito - onde obteve-se 12 votos a 
favor, O contra e O abstenções; II — aprovação somente do relatório de estágio probatório 
- onde obteve-se 04 votos a favor, o contra e 1 abstenção. O Conselho solicitou que a 
Coordenação do curso converse com a referida professora sobre possíveis dificuldades 
encontradas na sua prática docente; b)Fabio Ferreira Monteiro - Relatório parcial de 18° 
mês e progressão funcional. Deliberação: aprovado. c) Poliana Dutra Maia — Relatório 

Parcial de 18° mês. Deliberação: aprovado; d) Gabriela Bielefeld Nardoto - Relatório 
parcial 18° mês e progressão funcional. Deliberação: aprovado; e) Carlos Tadeu 
Carvalho de Nascimento - Relatório final 28° mês. Deliberação: aprovado; f) Janaína 
Deane de Abreu Diniz - Relatório final 28° mês. Deliberação: aprovado; g) Amanda 
Maria Andrade Medeiros de Carvalho - Plano de trabalho. Deliberação: aprovado; h) 
Antonio de Almeida Nobre Júnior — plano de trabalho. Deliberação: aprovado; i) João 
Batista Pereira de Queiroz — Relatório 18° mês de estágio probatório; Deliberação: 
aprovado; j)Fernanda Regina Nascimento - Relatório 28° mês de estágio probatório. 
Deliberação: aprovado; 1)Rafael Litvin Villas Boas - Relatório 28° mês de estágio 
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probatório. Deliberação: aprovado; m)Flavio Murilo Pereira da Costa - Relatório 18° 
mês e progressão funcional. Deliberação: aprovado; n)Sarah Christina Caldas Oliveira 
- Plano de Trabalho estágio probatório. Deliberação: aprovado; o)Rodrigo Miloni 
Santucci - Relatório final (28° mês) de estágio Probatório. Deliberação: aprovado; 
p)Antonio Isidro da Silva Filho - Relatório parcial (18° mês) de estágio Probatório. 
Deliberação: aprovado; q) Cleilton Rocha Alves - Plano de trabalho e relatório parcial 
(28° mês) de estágio probatório. Deliberação: aprovado; u) Ivan Ferreira da Costa - 
Progressão Funcional. Deliberação: aprovado. O Conselho recomenda o 
encaminhamento desses processos ao Colegiado de Graduação para discussão 
pedagógica das avaliações docentes. 3) Bancas de Concursos: a) Biologia Celular e 
Fisiologia Animal — Edital 427/2011 — Cargo: Professor Adjunto — 1 vaga - Banca 
Examinadora: Danilo Arruda Furtado (UnB) — presidente; membros efetivos: Marco 
Marcondes de Moura (UnB) e Ruscaia Dias Teixeira (UNICEUB); membros suplentes: 
Elizabeth Maria Mamede da Costa (UnB), Lívia Penna Firme Rodrigues (UnB) e Dulce 
Maria Sucena da Rocha. Deliberação: Aprovado. b) Pedagogia — Cargos: Professor 
Adjunto Nível I e Cadastro Reserva para Professor Nível I — Banca Examinadora: Eliane 
Mendes Guimarães (UnB) — Presidente; membros efetivos: Cristiane Maria Ribeiro 
(UFG) e Leila Chalub Martins (UnB); membros suplentes: Maria Clarisse Vieira (UnB), 
Cristina Massot Madeira Coelho (UnB) e Maria de Lourdes Lazzari de Freitas (UnB). 
Deliberação: Aprovado. 4) Resultado de concursos: a) Administração: foram 
habilitados os seguintes candidatos: para o cargo de Professor Adjunto: Jonilto Costa 
Sousa, com a nota (7,20), para o cargo de Professor Assistente: Carla Peixoto Borges (1) 
nota (8,90), Eluiza Alberto de Morais Watanabe (2) 7,36; Silvia Regina Starling Assad 
de Avila (3) 7,04; b) Economia: foi habilitado o seguinte candidato para o cargo de 
Professor Adjunto: Luiz Honorato da Silva Junior (1) 9,03. 5) Projetos de Extensão: a) 
Projeto Ciências da natureza para educação do campo — Edital FLUEX n° 01/2012 — 
Prof.a Cynara Caroline Kern Barreto. Deliberação: aprovado; b) Projeto Educ Game 
Mediações para o Ensino de Ciências - Prof.a Juliana Eugênia Caixeta. Deliberação: 
aprovado; c) Educação e Psicologia: mediações possíveis em tempo de inclusão — Prof.a 
Juliana Eugênia Caixeta. Deliberação: aprovado. 6) Projetos de Pesquisa: item retirado 
de pauta. 7) Concessão de Mérito Universitário para o servidor Joaquim Augusto Sousa 
de Oliveira. Deliberação: o Conselho aprova por unanimidade a indicação do servidor 
para a concessão de mérito universitário. Recomenda-se que os diversos segmentos da 
comunidade universitária encaminhem textos livres com manifestação de apoio à 
indicação, com prazo de 30 (trinta) dias. 8) Consulta para escolha de representante 
docente no CONSUNI. O Conselho deliberou informar à Comissão designada para 
organizar a eleição que a indicação de representantes não se restrinja a definir um 
representante por área. 9) Criação da função de coordenação geral de laboratórios de 
ensino da FUP. Deliberação: aprovado. 10) Requerimento da FUP ao DGP para 
flexibilização da jornada de trabalho do servidores. Deliberação: o Conselho aprovou o 
encaminhamento do requerimento e deliberou que seja pautado em próxima reunião do 
Conselho as demandas dos cursos noturnos, ficando estabelecida comissão constituída 
pelos professores Philippe Pomier Layrargues, Ludgero Cardoso Galli Vieira e Elizabeth 
Maria Mamede da Costa e ainda o servidor Ivonaldo Vieira e um estudante do Curso de 
Ciências Naturais a definir. 11) Posição do Conselho da FUP quanto às regras para 
eleição do reitor. O professor Marcelo Bizerril apresentou proposta de discussão para 
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que a Direção apresente a posição da FUP diante do CONSUNI com relação ao tema. 
Após ampla discussão o Conselho decidiu pela realização de uma assembléia geral com 
toda a comunidade acadêmica, no dia 24/05/2012 ás 18h, no auditório da UAC, para 
discutir a posição da FUP sobre o assunto. 12) Edital: Fundo Brasileiro para a 
Biodiversidade — Chamada de Projetos de capacitação para mobilização de recursos 
financeiros para a conservação das florestas tropicais. Deliberação: O Conselho apóia o 
Edital e orienta que seja estabelecido contato com o DPP para necessários 
esclarecimentos. 13) Transporte de estudantes para o evento R10+20. O estudante 
Daniel informou que muitos alunos demonstraram interesse em participar do evento e 
que, portanto, será necessário providenciar um ônibus para o transporte, sendo 
necessário o apoio da FUP para liberação de recurso para aluguel do ônibus. 
Deliberação: o Conselho decidiu por três encaminhamentos: a) o Conselho endossará 
qualquer pedido/iniciativa, pois considera importante a participação dos estudantes no 
referido evento; b) a FUP precisa verificar o seu orçamento e poderá custear o transporte 
se houver dinheiro em caixa, e se esse Conselho aprovar o pagamento; c) a Direção vai 
entrar em contato com o DAC para verificar se existem possibilidades de angariar 
recursos de outras formas. O item será pautado na continuação desta reunião no dia 
21/05/2012. Nada mais havendo a tratar, as dezoito horas e trinta e dois minutos, o 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária 
lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e 
pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 61 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

14 DE MAIO DE 2012. 

NOME ASSINATURA 
Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Piv .̀  
Vice- Presidente 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

willerywil"" 

Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 

Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno)  
Prof. Armando de M. Maroja 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos o 

Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

.. 

Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz  
Coordenadora de Extensão 
Profa. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente `y, 
I 

Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof' Mônica Celeida Rabelo Nogueira . 	 _t°_:, _ 	

- --: 
11 Coordenação Ambiental 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues 
12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 
13 Representante externo da FUP 

Prof Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

) 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

0,<,), /,.7____ 

i 15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa \ 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 
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18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.  José Eduardo Castilho 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Prof  Rômulo José da Costa Ribeiro 

Titular 

Suplente 
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I 20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 

21 Representantes Discentes 
Rafael Souza da Costa 	(CIMA) Titular 
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4ar 
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Lucas G. Mendes (Agronegocio) Titular 

Ruhan Valadares Prestes Suplente 

Antonio Márcio Silva Duarte Suplente 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 
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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA (6P) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINAJFUP - CONTINUAÇÃO, realizada aos vinte 
e um dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dezesseis horas, no Auditório 
UEA da Faculdade UnB Planaltina. Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar 
Bizerril — Diretor e Presidente, Jean-Louis Le Guerroué Vice-Diretor e Vice-Presidente, 
com a presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), Luis Antonio Pasquetti (LEDOC), Elizabeth Maria Mamede da Costa 
(Ciências Naturais — Noturno), Armando de M. Maroja (Ciências Naturais — 
Diurno), Juliana Eugênia Caixeta (EXTENSÃO), Mônica Celeida Rabelo Nogueira 
(Gestão Ambiental), Renata Aquino da Silva Souza (PPGCIMA). Representantes das 
Áreas: Delano Moody Simões da Silva (Educação e Linguagens), José Eduardo 
Castilho (Ciências Exatas), Ludgero Cardoso Galli Vieira (Ciências da Vida e da 
Terra), Rafael Litvin Villas Boas (Representante da área de Ciências Sociais) e 
Daniel Lestinge (Representante Discente). Não compareceram à reunião por motivo 
justificado os professores Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (Coordenadora de 
Pesquisa), Carlos José Sousa Passos (PPGMADER) e a servidora Renata E. Ribeiro 
(Técnico-Administrativos). Aberta a sessão, o Vice - Presidente procedeu aos 
seguintes Informes: Item 1: não houve. 1) Transporte para o evento Rio+20. O 
estudante Daniel Lestinge apresentou ao Conselho documento com as propostas de 
orçamentos para o transporte dos alunos com os seguintes valores R$ 12.000,00 (doze 
mil reais) para cada ônibus executivo GV de 40 ou 45 passageiros, R$ 14.000,00 
(catorze mil reais) para cada ônibus executivo LD e R$ 14.500,00 (catorze mil e 
quinhentos reais) para cada ônibus executivo DD. E ainda orçamento de passagens 
aéreas com o valor de 251,00 (duzentos e cinqüenta e um reais) para cada passageiro. 
Deliberação: diante do caráter excepcional do pedido e após análise do orçamento e 
posicionamentos dos Conselheiros a Direção colocou em discussão a proposta de 
liberação de R$ 12.000,00 para o custeio do transporte. Na votação da proposta obteve-
se onze votos à favor, dois votos contra e uma abstenção. Sendo assim, o Conselho 
deliberou que a Direção tentará uma negociação junto à Reitoria para angariar o recurso, 
e caso não obtenha retorno até a próxima sexta — feira, aprova a liberação dos R$ 
12.000,00. 2) Indicação de novo Coordenador de Pesquisa. Deliberação: os 
Conselheiros devem fazer consultas aos professores para verificar a disponibilidade em 
assumir a referida coordenação. 3) Área Experimental da FUP. O Prof. Marcelo Bizerril 
informou que existe a necessidade do assunto ser novamente discutido e que deve-se 
criar nova comissão para trabalhar o tema. O prof. Luis Antonio Pasqueti orientou que a 
Comissão deveria trabalhar em fases, e deve-se tentar buscar recursos externos e 
parcerias. A Prof.a Elizabeth M. Mamede da Costa sugeriu que o Prof. Reinaldo José de 
Miranda Filho convocasse reunião para discutir e criar a referida comissão. 
Deliberação: os conselheiros orientaram que seja realizada reunião com os professores 
para discutir o assunto e indicar nomes para a comissão, e que se possível, na próxima 
reunião seja apresentada a Comissão. 4) Projetos de Extensão. a) Projeto de Ação 
Contínua. LEDOC Itinerante: Seminário das Escolas de Inserção. Professor Jair Reck; 
b) Projeto o Ensino da Física e interação Universidade Escola. Professor Franco de 
Salles Porto; c) Projeto Educação Ambiental: gestão comunitária participativa. Professor 
Tamiel Khan Baioshi Jacobson; d) Projeto a Formação de licenciandos em Ciências 
Naturais e o fortalecimento da identidade docente por meio do atendimento à escolas de 
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educação básica em visitações ao LAPEC. Professora Renata Cardoso de Sá Ribeiro 
Razuck. Deliberação: O Conselho aprovou por unanimidade os projetos apresentados. 
5) Proposta de novos cursos. Não foram apresentadas respostas da proposta do Curso de 
Administração às ressalvas do Conselho. O curso de Estudos Culturais como não tinha 
recebido ressalvas, foi considerado aprovado e autorizado a iniciar a elaboração do PPP 
do curso. A proposta do Pólo de Engenharia foi apresentada pelo Professor Jean Louis e 
será discutida em próxima reunião do Conselho. O professor Ludgero Cardoso Galli 
apresentou a proposta para criação do curso de Graduação em Ecologia que deverá ser 
encaminhada a um parecerista para análise. Nada mais havendo a tratar, as dezoito horas 
e quarenta minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete 
Sotero da Mota Secretária lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será 
subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 61 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
21 DE MAIO DE 2012. CONTINUAÇÃO 

NOME ASSINATURA 
Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril ilm-it 
Vice- Presidente 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

- 	- 

Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 

Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja 

Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos  

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa UAA,JW, 
Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz  

Coordenadora de Extensão 
Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 

eProfa. 

Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
ProP Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
ProP Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

. 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 	5( 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 
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16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 
411,  18 Representante da área de Ciências Exatas 

Prof. José Eduardo Castilho " 
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19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Prof Rômulo José da Costa Ribeiro Suplente 

Titular  

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 
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21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro ~1"-- 
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